

# 把登封打造成世界旅游目的地

## ——记登封市政协委员、登封市旅游局党组书记李建东



“如果我们每个人都能爱护环境,旅游登封将成为净化心灵的代言。”在43岁的李建东看来,登封旅游的发展不仅需要文化产业的带动,更需要登封市民的默契配合。2013年担任登封市旅游局党组书记至今,李建东恪尽职守,为登封旅游的发展呕心沥血。登封播报 付晓文文 胡建邦图

### 提升登封旅游 呕心沥血促发展

登封市旅游资源丰富,文化底蕴深厚。李建东找准登封市旅游发展的制高点,积极投身创建省级旅游标准化示范城市工作,以此推进登封市旅游产业的发展。

在实际工作中,李建东也发现,由于登封市旅游产业缺少有效整合,“游客2个小时逛完就走了,无法带动

登封市整体旅游业发展”。李建东说:“游客拉动了产业链条,第三产业无法发展,经济发展也受到制约。登封市要打造旅游目的地城市,形成以登封市为中心、辐射四周的旅游枢纽集散地。”

在李建东的旅游发展步伐中,不得不提去年组织开展的旅游联合发展方案。

而出台方案的初衷,则是为了遏制登封市旅行社之间的恶性压价。

“如果不加以控制,最终受害的还是游客。”李建东坦言,今年组织3000人去牡丹花卉旅游,要求所有旅行社统一价格和待遇。“既保证游客享受超值服务,又能让大家得到实惠。”

### 扮靓登封旅游 美化环境带公益

“美好的环境需要我们共同维护。”李建东说,为了更有效美化登封市旅游景点环境,从旅游局内部员工做起,每周组织30余人沿驴友行走线路,捡拾垃圾。一场“爱我嵩山”的公益活动在登封市旅游局的带动下,至今已进行了30

余次。8月初,李建东告诉记者,他们正在筹划成立登封市旅游酒店协会,吸纳知名度高、规模大的星级酒店。“以协会名义规范服务,提升登封旅游城市形象。”并由此吸纳更多社会爱心人士加入其中,共同扮靓登封旅游名城。

提及对登封市旅游业最大的期望,李建东坦言,加快旅游资源有效整合,设计精美旅游线路,提升登封对外宣传空间,把登封彻底打造成全国乃至全世界旅游目的地城市,为世界历史文化旅游名城建设作出旅游行业应有贡献。

### 大声说出你的爱

“你身边的亲情、爱情、友情故事,无论是开心快乐,还是悲伤痛苦”《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星! 倾诉热线:62776277 请关注微信号:dfbb62776277

### 雨中情

洛阳牡丹盛开时节,纷至沓来的中外游客挤满了洛阳的大街小巷。临近晌午,天空突然洒起了小雨点,游客不由得加快脚步。冷色调的城市街景瞬间被五颜六色的伞花包围,而位于中州大道两旁的行道树,也在一阵阵喧哗声中,贪婪地享受着雨水的滋润。

我撑着一把黄花绿伞,沿着街道漫步在雨中。正当我兴致勃勃享受这难得的雨景时,一阵急促的脚步声打破了我的思绪。只见不远处,一个约8岁的小女孩手牵小男孩朝我飞奔而来。小女孩说:“叔叔,奶奶等着我们回家吃饭呢,您能给我们带路吗?”在得知孩子的目的地后,我左手护着两个孩子,右手撑着雨伞,朝着街头拐角处行进。

小男孩告诉我,他今年5岁,清晨与姐姐一同前往同学家玩耍。怎料回来的途中遭遇下雨。“我们在屋檐下,等得很辛苦,心想着小雨赶紧停吧,没想到等来了叔叔您。”听到孩子们稚嫩的声音,我不由得笑出声来。

雨越下越大,身边飞驰而过的汽车溅起一片片水花,两个孩子接连中招。原本半湿的裤子逐渐滴出水来。一旁的我赶紧护住他们,将他们挪到身旁一侧。然而,两个孩子像活蹦乱跳的小鹿,丝毫“不领情”。倔强地伸出小腿,任凭雨水拍打。

看着嬉皮的孩童,我仿佛坐上了时光机,飞回了年少时的光景……

“叔叔,我家到了。”小女孩拉着我的衣角,指着街头拐角处一院落说道。

我定神抬头,思绪被无情打乱,朝着女孩子手指方向望去,只见一位头发花白、身着素衣、佝偻着身体的老人,正欣喜地朝着我微笑。两个孩子见状,轻轻地跑步向老人飞奔而去。看着他们祖孙三人雨中拥抱,不知几时,泪水已模糊我的双眼。

我记得,那年夏天,我与奶奶也曾如此热情相拥。  
袁明

# “小口腔”内演绎精彩人生

## ——记登封市政协委员、登封市靓健牙科负责人李瑞生



俗话说:“牙疼不是病,疼起来要人命。”在登封却有这样一位牙医,他总是以微笑面对患者,让患者减少牙科治疗的恐惧。他执著于每一个典型病例的研究和分析,技术上的精湛、对待患者的热忱,令很多人慕名而来。他就是登封市政协委员、登封市靓健牙科负责人李瑞生。登封播报 刘俊苗 刘弋楚 文/图

### 最大心愿就是让患者满意

李瑞生,1961年出生于登封,1978年高中毕业正感人生迷茫时,受从医工作20多年哥哥的影响,李瑞生也决定从医。

跟随哥哥学习期间,李瑞生觉得,牙齿和口腔问题

与每个人都息息相关,他就想用自己的能力,守护牙病患者。

转眼间,李瑞生从事口腔诊治已有30余年。为了能更好地服务患者,李瑞生经常参加专业培训,2000年

进修考取河南省成人中等专业学校学历。多年来,李瑞生时刻牢记“医德为先”的准则,踏踏实实做人,兢兢业业工作,最大的心愿就是自己的工作能够得到患者的满意。

### 常为患者讲述口腔知识

“儿童6岁时,长出的第一个大牙叫‘六龄齿’,这颗牙齿将伴随孩子终身,许多家长不知道这颗牙齿的重要性。”李瑞生说,许多家长觉得孩子还要换牙,对六龄齿并不重视,为了引起家长的关注,李瑞生在自己的口腔门诊里制作宣传版面,每碰到一个家长带孩子看牙,就

“絮絮叨叨”给家长讲述六龄齿的重要性。

李瑞生对事业的执著追求,使他的口腔门诊不断完善、发展、壮大,在同行业间遥遥领先。位于登封市嵩山路的靓健牙科,更是开启了他事业的新篇章。李瑞生说,他要用最先进的设备、最优质的服

务和最专业的技术,为患者进行诊疗服务。

从一名牙科医生到登封市政协委员,他的身份在变,心怀大爱的本色却依旧。作为引领登封牙齿治疗领域的先行者,李瑞生在得到百姓认可的同时,也迎来了自己事业的成功,以精湛的医术赢得患者好评。

### 艺术人生

# 桐花瓷创始者范春芳:一段传承与嵩山文化的碰撞之旅

### 结缘桐花催生桐花瓷

“这叫桐花瓷,是为纪念焦裕禄对咱兰考县做的贡献而创的……”当范春芳向当地乡亲们说起桐花瓷的由来时,手捧瓷器的老人们都哭了:“看到桐花,俺想起了当年焦裕禄在俺家吃饭、治沙的场景,这瓷器越看越亲切。”

年过五旬的范春芳是土生土长的兰考人,从小经历了兰考贫瘠的土地带给群众

的苦难。直到焦裕禄成功治沙后,在范春芳的心里,她一直想着要通过自己的双手,为兰考做实事。凭着对瓷器多年的偏好,范春芳决定将桐花融入其中。

### 与嵩山文化不谋而合

记者发现,雪白如玉的桐花瓷在粉红桐花的点缀下,异常光彩夺目。常年居住在登封市的范春芳,钟情于嵩山文化的研究。在她看

来,嵩山文化圈是中华文明的核心,在辗转拜访多位嵩山文化研究者后,范春芳决定将百姓吃饭用的瓷碗,贴上桐花标志,别有用心配上“一粥一饭当思来之不易,半丝半缕恒念物力维艰”的字样。范春芳说,当人们端起饭碗时,能时刻提醒他们节约粮食。她希望通过瓷器的传播,让更多的人敬畏生命,珍惜身边一点一滴,“这也是对焦裕禄桐花精神的一种敬仰”。



8月2日,天刚破晓,范春芳便踏上了去河南兰考的归家路。此次行程,她期待许久。当明亮光洁的桐花瓷器诞生时,范春芳再也掩饰不住内心的喜悦,热泪盈眶起来。因为她知道,摆在眼前的小小的瓷器,不仅仅代表了她对焦裕禄精神的无限热爱,更代表着她对家乡最深切的情谊。登封播报 付晓文 文/图